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Матери!

СЦЕНАРИЙ
ВНЕКЛАССНОГО М ЕРОПРИЯТИЯ  

«ДЕНЬ МАТЕРИ»

учитель начальных классов МОБУООШ№ 23 имени 
Н.Шабатько Мякинина Виктория Владимировна

ЦЕЛЬ: воспитание уважения и любви к женщинам, внимания, заботливости к 
своим мамам. Развитие творческих способностей детей.

Оборудование: компьютер, проектор, куклы; дети заранее изготавливают 
подарки для мам.

На доске:
- «Мать - это имя Бога на устах и в сердцах маленьких детей»;(У.Теккерей)
- «Мать - всё в жизни, она -  источник нежности, сострадания, жалости и 

прощения...» (Д. Джебран);
-«Нет ничего святее и бескорыстнее любви матери». (В.Белинский).

Ход мероприятия:
Песня «Мамина улыбка»

1. Мамочка родная,
Я тебя люблю!
Все цветы весенние 
Тебе я подарю!
Пусть солнце улыбается,
Г лядя с высоты,
Как же это здорово,
Что у меня есть ты!



Припев:
Мамина улыбка 
Вносит счастье в дом.
Мамина улыбка 
Мне нужна во всем.
Мамину улыбку 
Я всем подарю 
Мамочка родная,
Я тебя люблю!
2. Нет на свете лучше 
И милее глаз.
Мама всех красивее,
Скажу я без прикрас!
И без тебя мне, мамочка,
Не прожить и дня.

1. День матери праздник пока молодой. 
Но все ему рады, конечно,
Все, кто рождён под счастливой звездой, 
И мамы опекой сердечной!
Мы в диких бегах суеты городской 
Подчас забываем о маме,
Спешим, растворяясь в массе людской, 
Всерьёз увлекаясь делами.
2. А мама нас ждёт и ночами не спит, 
Волнуясь и думая часто:
«Ах, как они там?»
И сердце болит, и рвётся на части.
Я в праздник тебя пришёл навестить. 
Хоть, можно почаще, конечно.
Желаю тебе не болеть, не грустить. 
Люблю я тебя бесконечно.
Ведущий1.

Дорогие наши мамы, этот осенний 
вечер посвящён вам!
Ведущий 2.

С Днём матери вас дорогие! Пусть 
этот праздник будет светлым! Пусть 
уходят все печали и сбываются мечты! 
Пусть люди всего мира дарят вам добро 
и улыбки!
3. Мама - это самое главное слово!
Мама- это слово понятное всем людям 
Земли!
4. Мама - самое близкое и дорогое слово! 
У каждого ребёнка на земле должна быть 
мама!

Как же это здорово,
Что есть ты у меня!
Припев.
3. Первые подснежники 
Я тебе дарю 
Руки твои ласковые 
Очень я люблю.
Ну как же это здорово,
Что ты есть у меня.
Добрая и нежная 
Мамочка моя!
Припев.

5. И у птиц, и у зверей тоже есть мамы.
6. Все мамы любят своих детей.
Ведущий 1.

Приходит праздник мам к нам в 
дома.
Желтеют последние осенние листья в 
прозрачной вазе на столе.
И Дед Мороз рисует розы для нашей 
мамы на окне!
Ведущий 2.

Слово «мама» рождается вместе с 
нами. И чувство любви к матери живёт 
всегда. Место матери в нашей жизни 
совершенно особое, исключительное. 
Мы всегда несём ей свою боль и радость 
и находим понимание. Мы в вечном 
неоплатном долгу перед мамой, чья 
любовь сопровождает нас всю жизнь.

В нашей стране учреждён День 
матери с 1998 года, и этот замечательный 
праздник вошёл в нашу жизнь.
7. Мама - это слово дорогое!
Мама - это счастье на земле!
Мама- это всё моё, родное,
Яркий лучик света в темноте.

Песня «Самая лучшая песня про 
маму»
1. Рано утром просыпаюсь я от глаз 
твоих,
Мне они заменят солнце.
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Мир, поверь мне, существует лишь для 
нас двоих.
Солнышко в тебе смеётся.
Припев:
Мама, без ума тебя люблю я, мама,
И тебя боготворю я, мама.
Я без взгляда твоего, как птица без 
крыла, птица без крыла.
Мама, знаешь, нет тебя роднее, мама. 
Обними меня скорее мама.
Дай погреться мама возле рук твоих, как 
будто у огня.
2. Пусть невзгоды и печали будут 
вдалеке,
А поближе будет счастье.
Мы с тобой не сможем жить в печали и 
тоске,
И прогонишь прочь ненастье.
Припев:
8. Я верю, что женщина -  
Чудо земное,
Какого на Млечном пути 
Не сыскать.
И если женщина 
Слово святое,
То трижды священное -  
«женщина -  мать».
9. О, как прекрасно это слово -  мама!
Всё на земле от материнских рук,
Она нас, непослушных и упрямых,
Добру учила -  высшей из наук.
Ведущий 1.

Матери по силам всё!
Она - начало жизни,
хранительница — берегиня Дома, 
Жизни, Любви, Души и высокого Духа. 
Ведущий 2.

Всех Вас, сидящих в этом зале, 
объединяет одно — Вы МАМЫ. 
Учитель.

А знаете ли вы какие ваши мамы?
10. - мамы, которые не имеют 
квалификации повара, готовят в течение 
жизни более 500 видов самых
разнообразных блюд;

11. - в среднем мамы проводят у постели 
больных детей более 3000 бессонных 
часов;
12. - а еще они стирают горы белья. Если 
сложить все постиранное белье, то 
получится гора высотой с Эльбрус;
13. - если сложить все выглаженные ими 
полотенца, то получится пояс для всего 
Земного шара;
14. - радуются и огорчаются. чаще 
всего из-за нас, детей;
15. - а еще мамы плачут. Мамины слезы 
-  это море или даже океан, который 
можно назвать Океаном грусти;
16. - а еще быть мамой - значит видеть 
счастливые лица своих детей, а если дети 
выросли и разъехались, то ждать их;
17. - а еще мамы поют песни, читают 
стихи, вяжут и шьют.
Учитель.

Вы родились. И первый звук, 
который вы услышали - это мамин голос, 
который вас ласкал, убаюкивал.

Вот как это было.
Девочки поют «Колыбельная 

медведицы» и качают кукол на руках.
18. Мамочка наша родная!
Эти нежные строки — тебе,
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле.
19. Есть самое нежное слово на свете:
Его произносят в младенчестве дети,
Его вспоминают в разлуке и муке - 
МАМА.
20. Мама! Какое хорошее слово!
Мама всё время быть рядом готова
В минуту несчастья всегда она рядом, 
Поддержит улыбкой, и словом, и 
взглядом.
Разделит надежды, утешит, поймет.
По жизни уверенно рядом пойдет.
Всегда без оглядки поверить ей можно, 
Ей тайну любую доверить не сложно.

Девочки поют песню «Мама»
1. Мальчишек, девчонок я знаю немало,
И много вокруг меня верных друзей.
У всех у них очень хорошие мамы,
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Но всё-таки лучше нет мамы моей! 
Припев:
Как хорошо, что есть на свете мама!
Как хорошо, что есть у мамы я!
Людей прекрасных вижу постоянно,
Но мама всех милее для меня!
2. Хочу я на маму во всём быть похожей 
И делать, как мама все в доме дела.
Хочу быть примерной, хочу быть 
хорошей,
Чтоб мама довольна всегда мной была! 
Припев:
Ведущий 1.

Ребята, а сейчас мы поиграем в игру 
«Мамочка»
Ведущий 2

Я буду задавать вопросы, а вы хором 
отвечайте “Ма-моч-ка”
Кто пришел к тебе с утра и сказал 
“Вставать пора!”.
Кашу кто успел сварить?...
Чаю в чашку кто налил?...
Кто косички вам заплел?...
Целый дом один подмел?...
Кто тебя поцеловал?...
Кто ребячий любит смех?...
Кто на свете лучше всех?...
Ведущий 1.

А сейчас мы поиграем, да гостей мы 
позабавим!
Учитель.

Сколько ночей вы, мамочки, провели 
у детских кроваток! Едва услышав 
детский голос вскакивали с постели. И, 
думаю, вам не составит труда узнать 
своего ребенка по голосу.

(Мамы садятся в ряд спиной к своим 
детям.)
(1 игра «Узнай ребёнка по голосу»)

Сейчас ваши дети будут плакать, как 
в детстве. Но не переживайте, они будут 
плакать понарошку. Вам необходимо 
угадать плач вашего ребенка. Мама, 
которая узнала ребенка, должна поднять 
руку. (Ведущий подходит по очереди к 
каждому ребенку, который должен 
поплакать издавая звуки «уа-уа»).

А сейчас посмотрим, как дети 
угадают своих мам.

(2 игра «Узнай свою маму по 
волосам.»)

Сценка «Три мамы»
Учитель.
Часто, дети, вы упрямы,
Это знает каждый сам.
Говорят вам ваши мамы,
Но не слышите вы мам.
На сцене или в центре зала стоит стол и 
четыре стула, на одном из стульев в 
отдалении сидит кукла.
Ведущий: Танюша под вечер с прогулки 
пришла (Выходит Танюша)
И куклу спросила... (обращается к кукле) 
Танюша: Как, дочка, дела?
Опять ты запачкала ручки и ножки, 
Наверно, играла с собакой и кошкой? 
(осматривает куклу)
И съела не суп, а конфетку одна (грозит 
пальчиком)
С этими дочками просто
беда! (усаживает куклу за стол). 
Ведущий: Танюшина мама с работы 
пришла (Выходит Мама)
И Таню спросила...(обращается к дочке) 
Мама: Как, дочка, дела?
Опять заигралась, наверно, в саду,
Опять ухитрилась забыть про 
еду? (ласково гладит Танюшу по голове) 
«Обедать», — кричала бабуся сто раз,
А ты отвечала: «Сейчас да
сейчас» (грозит пальцем дочке)
С этими дочками просто
беда! (озабоченно качает головой, 
усаживает дочку за стол)
(Танюша на реплики Мамы реагирует 
так: то «честно» машет головой в знак 
отрицания, то простительно вздыхает, 
то посылает маме воздушные поцелуи) 
Ведущий: Тут бабушка, мамина мама, 
пришла(Выходит Бабушка)
И маму спросила...
Бабушка: Как, дочка,
дела? (Обращается к Маме, своей дочке) 
Наверно, в больнице за целые сутки
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Опять для еды не нашла ни минутки, 
(Мама и Бабушка обнимаются, Танюшка 
играет со своей куклой что-то ей 
объясняет)
Бабушка: А вечером съела сухой 
бутерброд(укоризненно качает головой) 
Ведь столько у вас там забот и хлопот! 
(Мама и Бабушка накрывают на стол) 
Бабушка: Нельзя же сидеть целый день 
без обеда,
Уж доктором стала, а все непоседа —
Ты ведь, родная, так молода.
Все хором (Танюша, Мама, Бабушка): С 
этими дочками просто беда!
(Мама тоже садится за стол, бабушка 
расставляет чашки).
Ведущий: Три мамы в столовой сидят; 
Три мамы на дочек с любовью глядят: 
Даже, если дочки такие 
упрямые. (встают из-за стола и 
встают рядом)
Все хором: Какое счастье, все же, быть 
мамами!
(затем все участницы сценки читают 
по очереди, трогательно и 
выразительно)
Ведущий: Что такое счастье? Таким 
простым вопросом
Пожалуй, задавался не один философ. 
Бабушка: А на самом деле счастье -  это 
просто!
Начинается оно с полуметра роста.
Мама: Это распашонки. Пинетки и 
слюнявчик,
Танюша: Новенький описанный мамин 
сарафанчик.

Ведущий: Рваные колготки, сбитые
коленки
Бабушка: Это разрисованные в коридоре 
стенки.
Мама: Счастье -  это мягкие теплые 
ладошки,
Танюша: За диваном фантики, на диване 
крошки
Ведущий: Это целый ворох сломанных 
игрушек,
Бабушка: Это постоянный грохот
погремушек.
Мама: Счастье -  это пяточки босиком по 
полу..
Танюша: Градусник под мышкой, слезы 
и уколы.
Ведущий: Ссадины и раны. Синяки на 
лбу
Бабушка: Это постоянное «Что» да 
«Почему?».
Мама: Счастье -  это санки. Снеговик и 
горка.
Танюша: Маленькая свечка на огромном 
торте.
Ведущий: Это бесконечное «Почитай 
мне сказку»,
Бабушка: Это ежедневные Хрюша со 
Степашкой.
Мама: Это теплый носик из-под 
одеяла.
Танюша: Заяц на подушке, синяя 
пижама.
Ведущий: Брызги по всей ванной, пена 
на полу.
Бабушка: Кукольный театр, утренник в 
саду.
Мама: Что такое счастье? Каждый вам 
ответит;
Танюша: Оно есть у всякого,
Все (хором): У кого есть дети!
Ведущий: И еще раз скажем со всею 
страстью:
Все (хором): "Быть мамой - это 
счастье!”
21. Мамочка, любимая, родная!
Твоей любовью свято дорожим!
Ты нас растила, понимала-

30

http://serpantinidey.ru/post/241/scenki-na-8-marta-dlya-shkolnikov


За всё тебе спасибо говорим.
22. Живи подольше, старости не зная, 
Желаем ласковых и светлых дней.
И пусть они как птицы, пролетают- 
Мы любим с каждым днём тебя сильней! 
Ведущий 2.

А теперь, дорогие гости, послушайте 
наши частушки.
1. Мы весёлые подружки,
Мы танцуем и поём,
А сейчас мы вам расскажем,
Как мы с мамами живём.
2. Галя вымыла полы,
Катя помогала,
Только жалко -  мама снова 
Всё перемывала.
3. Папа мне решил задачу,
В математике помог,
Мы потом решали с мамой 
То, что он решить не смог
4. Закопчённую кастрюлю 
Лена чистила песком,
Два часа в корыте Лену 
Мыла бабушка потом.
5. Маме утром наша Мила 
Две конфеты подарила,
Подарить едва успела,
Тут же их сама и съела.
6. Мы вам спели, как сумели,
Мы ведь только дети,
Зато знаем, наши мамы - 
Лучше всех на свете.
7. Пусть звенят повсюду песни 
Про любимых наших мам.
Мы за всё, за всё, родные,
Говорим: “Спасибо вам!”.

23. Мамочка милая, нежная, славная. 
Добрая, умная и лучезарная,
В ладонях я счастье тебе подарю, 
«Спасибо» за все я тебе 
говорю.

Живи подольше, старости не зная.
24. Пусть будут сны спокойны и легки, 
Тебя мы очень любим, дорогая,
Желаем счастья, радости, любви!
Сегодня нашей всей семьей
Мы отмечаем день большой.
25. Мы славим женщин всех,
Спасибо Вам,
За красоту, за доброту и за нежность.
Вы помните - мы очень любим вас,
И постараемся оправдывать надежды.

Завершает мероприятие
презентация «Фильм о маме». 
(Фотографии всех мам класса помещены 
в красивые рамки и под нежную, 
красивую музыку появляются на экране).

Живи ,улыбайся невзгодам-годам, 
Заботы разделим с тобой пополам. 
Забудь о болезнях, тревогах забудь, 
Любовью осветим твой жизненный путь.
24. Сказать «спасибо» это мало.
Мы все в долгу перед тобой.
Дай Бог тебе здоровья, мама,
Желание от всей души большой.
Твое тепло, твое добро,
Всегда оно нас окружает.
25. Твоей любовью свято дорожим.
Ты нас ласкала, понимала.
За все тебе «спасибо» говорим,
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